

報道関係者各位

株式会社 With Pet Family 広報担当 TEL:03-5741-2989

大人気の牛たんジャーキーをお得にゲットできるチャンス!

期間限定『おみくじジャーキー』キャンペーン開始のお知らせ!

このたび、ペット同飯可焼肉店「うしすけ」などを東京・神奈川を中心に展開する株式会社 With Pet Family(本社:東京都大田区、代表取締役: 吉田 達也)は、2022年6月1日から同月30日までの期間限定で、『おみくじジャーキー』を、当社直営店舗で開催いたします。



当社が販売している牛たんジャーキー・牛たん皮ジャーキー・牛たんふりかけは、実際に当社直営店舗で使用している焼肉用の牛たんを自社加工しており、安心安全の無添加商品です。うま味や香りも良く、食いつきも抜群なため、飼い主様だけでなく多くのわんちゃんたちからお墨付きをいただいております。

このたびの『おみくじジャーキー』は、当社の大人気牛たんジャーキー各種から、お好きなジャーキーを 2 袋以上ご購入されたお客様が対象となっており、サイコロの出た目の合計に合わせて、お得にジャーキーを購入できる企画となっております。 ゾロ目が出た場合は、2 袋目を無料でプレゼントいたします。その他合計の目によって、お得にジャーキーを購入することができます。

今後も当社では、ペット飼い主様やわんちゃんにお楽しみいただける企画を行ってまいります。

https://ushisuke-oneshot.net/information/omikuzi202206

●期間限定!『おみくじジャーキー』キャンペーン

- ・内容:各種牛たんジャーキー2袋目をご購入でサイコロにチャレンジ! 出た目の合計によって、ジャーキーをお得にゲットできます。
- ○ゾロ目…大吉!2袋目無料
- ○奇数…中吉! 2袋目半額
- ○偶数…小吉!2袋目通常価格+1袋プレゼント
- ○合計が「2」か「9」…**肉吉!**2袋目無料+次回使えるわんちゃん肉Mサイズサービスクーポン
- ○出た目が「1」と「6」…**犬吉!** 半額で2袋購入!
- ・対象商品:①牛たんジャーキー ②牛たん皮ジャーキー ③牛たんふりかけ
- ·**栄養価**(※それぞれ10gあたり):
- ① 牛たんジャーキー…カロリー2.6kcal、たんぱく質1.5g
- ② 牛たん皮ジャーキー…カロリー3.5kcal、たんぱく質3.5g
- ③ 牛たんふりかけ…カロリー3.5kcal、たんぱく質3.5g
- ※数量限定商品のため、期間内に販売終了することもございます

●季節限定わんちゃんメニュー販売予定店舗一覧

- ・和味焼肉うしすけ本店
- ・肉菜工房うしすけ台場店
- ・肉菜工房うしすけクロスガーデン多摩店
- ·BISTRO うしすけ台場店
- ・牛たんうしすけモザイクモール港北店
- ・牛たんうしすけ吉祥寺店

●「うしすけ」公式 SNS アカウント

·Instagram:@ushisuke group

·Twitter:@ushisukegroup

·Facebook:@WithPetFamily



本件に関するお問い合わせ

株式会社 With Pet Family 担当:広報担当 info@ushisuke.com 受付時間 9時~17時 TEL:03-5741-2989 FAX:03-3756-2983 ※リリース内容は予告なく変更する場合がございます。予めご了承ください。